

Consiliul Județean Hunedoara



Direcția Generală de Asistență Socială  
și Protecția Copilului

Nr. 52992 / 18.11.2016

Comunicat de presă

**20 noiembrie – Ziua Internațională a Drepturilor Copilului**

Toți copiii vor să fie fericiți, să învețe și să se joace liberi, să fie iubiți și lipsiți de griji, atât copiii aflați în familiile naturale cât și cei aflați în familiile substitutive, în instituțiile de protecție a copiilor sau în școli. Sunt drepturile lor și ziua de 20 noiembrie – Ziua Internațională a Drepturilor Copilului vine să ne reamintească tuturor, părinți sau specialiști care lucrează cu copiii, că trebuie să cunoaștem și să respectăm aceste drepturi.

Toate aceste drepturi au fost prevăzute în Declarația drepturilor copilului din 1959 și în Convenția cu privire la drepturile copilului din 1989 adoptată de către Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite. România a fost printre primele state care au ratificat Convenția ONU cu privire la drepturile copilului, la un an după adoptarea sa în cadrul Națiunilor Unite prin Legea nr. 18 din 27 septembrie 1990.

D.G.A.S.P.C. Hunedoara a lansat începând cu luna octombrie, în rândul copiilor de clasa a III - a și a IV- a din 5 unități școlare din mediul rural, concursul „Să ne colorăm copilăria”. Drepturile conferite prin lege, dar și obligațiile ce le revin au fost prezentate copiilor într-un format atractiv, prin jocuri și prezentări power-point. Tot ceea ce copiii au învățat au așezat frumos pe coala de desen, iar la final vor fi acordate premii și diplome pentru toți copiii.

Tot pentru marcarea zilei de 20 noiembrie în cadrul centrelor rezidențiale pentru copii, aflate în subordinea D.G.A.S.P.C. Hunedoara, sub titlul „Un zâmbet de copil, un drept câștigat” au fost dezbătute drepturile și obligațiile copiilor într-o manieră interactivă, potrivită vârstei acestora.

Materiale informative cu tema „Să ne cunoaștem drepturile, dar și obligațiile” vor fi distribuite de asemenea și în comunitățile locale prin intermediul primăriilor/SPAS-urilor și unitățile de învățământ din zona municipiilor Deva, Brad, Hunedoara, Orăștie, Hațeg și zona Văii Jiului.

La sfârșitul trimestrului III 2016, în statisticile D.G.A.S.P.C. Hunedoara, figura un număr de 170 de copii aflați cu măsură de protecție în sistemul rezidențial și 879 copii aflați în serviciile de tip familial – în plasamente familiale, în tutele și la asistenți maternali profesioniști.

DIRECTOR GENERAL  
GEAȚINA MARINA IANCU

